11Iro

HNMmsa: AHXKenuka
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.07.2009 13:55:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.07.2009 01:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178648/answer/178649




B ciepme umeeTcs cHuXKeHMe o0beMa (onurocmnepmust). OcTambHBEIE TOKA3aTEIH B Ipeesiax HOPMEL.
He coBceM MOHSITHO, OTKYMa TaKOe 3aK/II0UeHKe: aCTeHO300CIepMHusl.

1. BeposITHOCTD 3a4aTus CHUXKeHa. Heo0X0IrMO ITOBTOPHO BBEIITOIHUTE CliepMorpaMmy. Ecnu
M3MeHEeHHUs COXPaHATCS, TO II0Ka3aHa KOHCY/IbTallus aHApOoJIora.

2. Her.



